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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
      CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO VALENTIM DO SUL


ATA Nº 10/2022 ORDINÁRIA



[bookmark: _GoBack]Aos vinte e oito dias do mês de julho de 2022, às dezoito horas, reuniram-se no Auditório da Câmara Municipal, os senhores Vereadores, Luci Bombassaro Feldmann, Sônia M. Rosalen Bertuzzo, Roque Zandavalli, Lourdes M.C. Marcolin, Giovani Bassani, Cleudocir Selli, Jorge Luiz Selli e Vander Marcolin para a realização da décima Sessão ordinária de 2022. Havendo número indicado de presença, a Presidente Sra. Luci Bombassaro Feldmann, em nome de Deus deu por aberta a sessão fazendo uma oração.  Dando sequência, foi feita a Leitura da Ata 09/2022 ordinária, a qual foi posta em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº031/2022: Autoriza a contratação de entidade para organizar e realizar a Cavalgada Farroupilha e da outras providencias. O projeto foi posto em discussão onde os vereadores foram favoráveis ao evento tradicionalista e cultural, que trará movimento para o nosso Município. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº032/2022: autoriza o Poder Executivo a firmar termo de parceria mediante fomento ao CPM com repasse de recurso financeiro com a finalidade de incentivo a viagens de conhecimento e estudo e dá outras providências, O projeto foi posto em discussão sendo os vereadores favoráveis auxiliar os alunos das escolas a fazerem essas viagens de estudos, adquirindo conhecimento e cultura a nossos jovens e crianças. Posto em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº033/2022: autoriza o Poder Executivo a firmar termo de parceria mediante colaboração. Com repasse de recurso financeiro com a finalidade de realização das festividades da Semana Farroupilha e dá outras providências. O projeto foi posto em discussão onde os vereadores foram favoráveis ao repasse para realização do evento da semana farroupilha, sendo este um evento importante e de expectativas, direcionado ao povo do Município, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento da Bancada do PDT dos Vereadores Jorge Luiz Selli e Vander Marcolin protocolizado sob número; 777/2022, solicitando que seja providenciado reparos nas ruas que dão acesso à Escola Estadual Rogaciano Giordani, no Distrito de Santa Barbara, e que seja viabilizado a elaboração de Projeto de Pavimentação das mesmas, devido as, mas condições das ruas e a trafegabilidade ali existente. Posto em discussão a presidente salienta que já foi solicitado ao executivo, está em estudo devido a tramites legais do estado ainda não se realizou a obra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. O Vereador Vander Marcolin se manifestou agradecendo ao colega Jose Zandavalli pela oportunidade de assumir esse período. O Vereador Jorge Luiz Selli, parabeniza as entidades presentes na sessão referentes aos projetos, parabeniza os agricultores e motoristas, dizendo que é grande defensor da agricultura, sendo ela o carro chefe é a maior empresa que sustenta nosso Município, fala do pedido solicitado de pavimentação dos acessos da Escola Estadual Rogaciano Giordani, sendo uma obra de suma importância para a comunidade. A Vereadora Sônia se manifesta, parabenizando Leonardo Marcolin, atualmente encarregado do setor do turismo e desporto, pelas ideias e metodologia com que vai conduzir os trabalhos, principalmente no turismo rural formado há três anos, ressaltando que este trabalho irá auxiliar os empreendedores que precisam de um olhar especial. Deixa uma homenagem aos colonos, motoristas e agricultores, por sua história e importância, sendo as classes mais importantes de nosso Município. A Vereadora Lourdes Marcolin parabeniza a Escola, o CTG  pelos auxílios conquistados, agradece a Administração pelo incentivo dado as entidades. Parabeniza os colonos, motoristas e agricultores do Município, também fala da importância de se ter amigos pela passagem do dia do amigo. Agradece pela oportunidade de assumir esse período nessa casa legislativa. Nada mais havendo a constar, faz com que se cumpre a presente ata após lida e achada conforme vai ser assinada pela Presidente, e demais Vereadores.
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